DOMACA ZADACA

Rijesi jednadibe. Konacno rjesenje zapidi u obliku razlomka. Ne trebas$ skracivati razlomke. U za to predvidena polja
upisi cijeli postupak!

1. Rijesi jednadzbe: (U za to predvidena mjesta upisi cijeli postupak. Razlomak pisi u
obliku a/b)

2+x=-3 3y-2=5 3a=6

Rjesenja jednadzbi su: x = y= a=

obliku a/b)
8x—-5=7x+3

Rjesenje jednadzbe je: x =

3. Rijesi jednadZbe: ( U za to predvidena mjesta upisi cijeli postupak. Razlomak pisi u

obliku a/b)
9-(8-x)=7~(x—6) 2(y=3)-5(2-y)=5
Rjesenja jednadzbi su: x = y=
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. Rijesi jednadzbu: (U za to predvidena mjesta upisi cijeli postupak. Razlomak pisi u
obliku a/b)
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Rjesenje jednadzZbe je: x =
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